‘Eotw tpiywvo ABI kat ta UYPn Tou BE katl A OV avTLOTOLXOUV OTIG MAEUPEG ATl Kot

AB avtiotouya.

B r

a) Av to Tpiywvo ABT eival LoookeAEg e AB=AT, tote ta LN BA kat lE lval loa.
Ta tplywva BAT kat BET €xouv:

e A=E=90°ado0 A, BE Un

e Bl kown mAeupad

e ABT = E'B, ywvieg tnc Bdong tou 1oookeAoU¢ tplywvou ABT.
Apa ta tplywva gival loa, ylati eival opBoywvia e (0eg unoteivouoeg kal pia ofeia
ywvia ion. Emopévwe Ba eival ioeg kot ol TAEUPEG IOV BplokovTal AEVAVTL Ao TLG
{oeg ywviec ABT kat E'B avtiotoa. AnAadn BE = TA.
B) Avtiotpodn npotaon:
Av 600 UUn evog Tplywvou eival loa, TOTE TO TPlywvo elval LOOOKEAEG e (OEC TIG
TIAEUPEG OTLG OTIOLEC AVTLOTOLXOUV Ta UYN aUTA.
Amnodelén
Ta tplywva BAT kat BET £xouv:

e A=E=90°adou I, BE Un

e Bl kown mMAeupad

e BE =TA (unobeon)
Apa ta Tpiywva eival (oa, ylatl sival opBoywvia pe (oeg umoteivouoeg Kal pia
KaBetn mAeupd ion. Omote Ba €xouv (OEC KAl TIG YwVieg Tou Bplokovtal amévavtl
Ao TIC loec MAeUpEC BE kat TA avtiotowa. Anhadh ABI = E[B A B=[. Eneldn to
Tplywvo ABT €xeL 800 ywvieg loeg, elval LoookeAEC e AB = AT.
v) Eva tpilywvo gival LoooKeAEG av Kal Hovo av ta UPn TIou AvILoTOLXOUV OTLG LOEG

TIAEUPEG TOU €lval ioa.



